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Μάξιμος Χαρακόπουλος: Χωρίς λύση Κυπριακού 
δεν υπάρχει βελτίωση στις ελληνοτουρκικές 
σχέσεις
/ Επικαιρότητα

«Τα 50 χρόνια κατοχής της μισής σχεδόν Κύπρου από τον 
τουρκικό στρατό είναι πάρα πολλά. Όμως, όσο καιρός και αν 
περάσει το σύνθημα ‘‘δεν ξεχνώ’’ θα μένει πάντα επίκαιρο. 
Γιατί κανείς δεν ξεχνά την βαρβαρότητα του εισβολέα, τους 
νεκρούς, τους πρόσφυγες, τους αγνοούμενους. Ούτε ξεχνά τις 
πόλεις και τα χωριά, τις εκκλησίες και τα μοναστήρια, που 
παράνομα κατέχει ο κατακτητής».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
μετά το εθνικό μνημόσυνο για τους πεσόντες και την παράκληση για την 
απελευθέρωση των αιχμαλώτων, την επιστροφή των προσφύγων στις εστίες τους 
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και την εκδίωξη του Τούρκου εισβολέως από την Κύπρο, καθώς και την 
επιμνημόσυνη δέηση και την κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Πεσόντων, που 
διοργάνωσε ο Σύλλογος Κυπρίων Λάρισας. Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση 
ήταν ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

«Θα θυμόμαστε πάντοτε αυτό που συνέβη το τραγικό καλοκαίρι του 1974, και όσα 
συμβαίνουν από τότε μέχρι σήμερα, μέχρι την τελική δικαίωση, μέχρι να υπάρξει η 
δίκαιη λύση που αναμένουν οι αδερφοί μας Κύπριοι. Όταν θα αποχωρήσει ο 
κατοχικός στρατός και οι πρόσφυγες θα μπορέσουν να επιστρέψουν στα σπίτια 
τους, σε μια Κύπρο ενωμένη, ελεύθερη, δημοκρατική και ευρωπαϊκή», υπογράμμισε 
ο δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος.

Οι ντροπιαστικές φιέστες στα κατεχόμενα

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος, που συνεχάρη τον πρόεδρο του Συλλόγου Κυπρίων κ. 
Ντίνο Αυγουστή για τις πρωτοβουλίες εθνικής αφύπνισης, στη δήλωσή του 
επισημαίνει επίσης ότι «δυστυχώς, οι ντροπιαστικές φιέστες, με τη συμμετοχή του 
προέδρου της Τουρκίας, στην κατεχόμενη Κύπρο, δείχνουν για ακόμη μια φορά ότι 
η Άγκυρα δεν έχει καμία διάθεση να αλλάξει τακτική. Αντιθέτως, εξακολουθεί να 
συμπεριφέρεται με τον τρόπο του βάρβαρου κατακτητή, όπως πριν από 50 χρόνια.

Όσο, όμως, η Τουρκία επιμένει στην απροκάλυπτη επιθετική πολιτική της στην 
Μεγαλόνησο και στη ρητορική της λύσης δύο κρατών, επιδιώκοντας εκβιαστική 
νομιμοποίηση των τετελεσμένων της εισβολής, δεν μπορεί να επέλθει καμία 
ουσιαστική βελτίωση των ελληνοτουρκικών σχέσεων. Η Ελλάδα είναι και θα 
παραμείνει στο πλευρό της Κυπριακής Δημοκρατίας και των αδελφών μας Κυπρίων 
με συνέπεια και αποφασιστικότητα για όσο χρειαστεί, μέχρι την δίκαιη λύση, 
σύμφωνα με τα ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και το ευρωπαϊκό 
κεκτημένο».



  






